
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

удовлетворенностью питания школьников 

2023-2024 учебный год 
 

Вопросы анкеты Результаты 

1.Завтракает ли Ваш ребенок дома? 

да 

нет 

иногда 

 

35% 

50% 
15% 

2. Интересовались ли Вы меню 

школьной столовой? 

однажды 

редко 

иногда 

 
 

44% 

38% 
18% 

3. Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд? 

да 

нет 
не всегда 

 
 

52% 

14% 
34% 

4. Ваш ребенок получает завтрак/ 

обед? 

да 

нет 

иногда 

 
 

56% 

34% 
10% 

5. Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

да      

не всегда 
нет 

 
 

44% 

40% 
16% 

6. Если бы работа столовой Вашей 

школы оценивалась по 5-ти 

балльной шкале, что бы Вы 

поставили? 

1 

2 

3 

4 
5 

 

 

 

0 

3% 

16% 

32% 
49% 
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